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Anwendugen

Der DuraFilter FCC-30 ist nur für die folgenden 
Anwendungen geeignet:
•	MIG-MAG/GMAW Schweißen
•	WIG Schweißen
•	FCAW Schweißen
•	Elektroden/MMAW Schweißen
Den DuraFilter FCC-30 nicht für die folgenden 
Anwendungen oder in den folgenden Umständen 
benutzen:
•	Fugenhobeln
•	Aluminium-Laserschneiden
•	Ölnebel
•	schwerer Ölnebel in Schweißrauch
•	Absaugung aggressives Rauches und aggressiver Gase 
(wie von Säuren, alkalihaltigen Stoffen, lithiumhältiger 
Lötpaste) 

•	Absaugung heisser Gase (ständig über 45 °C)
•	Aluminium- und Magnesiumschleifstaub
•	Flammenspritzen
•	Absaugung von Zement, Säge- und Holzspänen usw.
•	Absaugung von Zigaretten, Zigarren, Öltüchern und 

anderen brennenden Partikeln, Objekten und Säuren
•	explosionsgefährlichen Umstände oder Substanzen/Gase

Spezifikationen

�� Abmessungen und physikalische Eigenschaften
Material Zellulose/Polyester Fasern + 

Polyurethan + Metall
Durchmesser Ø 480 mm
Höhe 600 mm
Farbe des Filtermaterials hellgelb
Gewicht (netto) 6,3 kg
Form plissiert rund
Anzahl der Plissees 420
Filterfläche 30 m²
Flächengewicht 90 g/m2

�� Leistung
Behandlung SurfacePlus Precoat-Schicht 

(synthetic amorphous silica)
Wirkungsgrad >99,9%
Staubklasse M laut DIN EN 60335-2-69

Staubklasse/bei 
Geschwindigkeit

200 m³/m².h 

Partikelgröße 0,3-5 µm
Filtergeschwindigkeit 0,056 m/s
Quarzstaubkonzentration 200 +/- 20 mg/m³ 
Luftdurchlässigkeitstest 
bei 200 Pa (0.8 in. WG)

250 m³/m².h

�� Umgebungsbedingungen
Betriebstemperatur:
•	Min.
•	Nom. 
•	Max.

•	5 °C
•	20 °C
•	45 °C

Max. relative Feuchtigkeit 75%
Ausseneinsatz zugelassen nein
Lagerbedingungen •	5-45 °C

•	relative Feuchtigkeit  
max. 75%

�� Wo verwendet
MFS mobiler Schweißrauchabsauger
SFS stationärer Schweißrauchfilter

�� Lieferungsumfang
Patronenfilter mit Precoat-Schicht - Paar 
Einweghandschuhe - Mundmaske

�� Bestellinformation
Artikelnummer 9850060110
Anzahl/Verpackung 1

�� Versandinformationen
Bruttogewicht 7,5 kg
Verpackungsabmessungen 500 x 500 x 625 mm 
Max. Anzahl/Palette
USt-ID 8421.39.2090

Patronenfilter

Der DuraFilter FCC-30 ist ein Patronenfilter, der als Hauptfilter in 
mobilen und stationären Schweißrauchabsauganlagen verwendet wird. 
Der Patronenfilter ist aus Zellulose-Fasern aufgebaut. Das Medium wird 
in einer keilförmig Filterschablone geformt und in ein rundes Profil 
gegossen. Als Folge dieser speziellen plissierten Formgebung und 
Konstruktion, zusammen mit der endgültigen Prägung des 
Filtermediums, wird ein gleichmäßiger Luftstrom erzeugt, wodurch das 
Gewicht der staub beladen Luft gleichmäßig über die Filterfläche verteilt 
wird. Die Schweißrauchteilchen werden außerhalb des Patronenfilters 
abgefangen. Wenn der Druckverlust einen bestimmten Niedrigstwert 
unterschreitet, wird das Filter automatisch durch Druckluftstösse von 
innen aus dem Filter gereinigt. Aus diesem Grunde ist es ein 
selbstreinigendes Filter. 
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applications

The FCC-150 is intended to be used for the following 
applications:
•	MIG-MAG/GMAW welding
•	TIG welding
•	FCAW welding
•	stick/MMAW welding
Do not use the FCC-150 for the following applications or 
in the following circumstances:
•	arc-air gouging
•	aluminium laser cutting
•	oil mist
•	heavy oil mist in welding fume
•	extraction of aggressive fumes and gases (e.g. from 

acids, from alkaline, from soldering paste containing 
lithium)

•	extraction of hot gases (more than 45°C/113°F 
continuously)

•	grinding aluminum and magnesium
•	flame spraying
•	extraction of cement, saw dust, wood dust etc.
•	sucking cigarettes, cigars, oiled tissues and other 

burning particles, objects and acids
•	explosive environments or explosive substances/gases

specifications

�� Physical dimensions and properties
Filter material •	78% cellulose 

•	22% resin (phenol with 
flame retardant 
impregnation F1)

Diameter Ø 860 mm (33.9 in.)
Height 2 x 600 mm (2 x 23.6 in.)
Colour of filter material light yellow
Weight (net) 2 x 20 kg (2 x 44 lbs)
Shape pleated round
Number of pleats 798
Filter surface area 2 x 75 m² (2 x 807 ft²)
Surface weight 128 g/m² (184 grains/ft²)

�� Performance
Treatment SurfacePlus precoat (synthetic 

amorphous silica)

Dust class M according to 
DIN EN 60335-2-69

Dust class/at flow 200 m³/m².h 
(10.9 ft³/ft².min.)

Particle size 0,3-5 µm
Filtration speed 0,056 m/s (11 ft/min.)
Quartz dust concentration 200 +/- 20 mg/m³ 

(0.087 grains/ft³)
Fire class F1 according to DIN 53438
Air permeability test at 
200 Pa (0.8 in. WG)

520 m³/m².h (28.4 CFM/ft²)

�� Ambient conditions
Operating temperature:
•	Min.
•	Nom. 
•	Max.

•	5°C (41°F)
•	20°C (68°F)
•	50°C (122°F)

Max. relative humidity 75%
Outdoor use allowed no
Storage conditions •	5-50°C (41-122°F)

•	relative humidity max. 75%
�� Where used

SCS central filter system
�� Scope of supply

Filter cartridge (two-piece)
�� Order information

Article number 9850060080
Number/package 1 (two-piece)

�� Shipping data
Gross weight 2 x 22 kg (2 x 48.5 lbs)
Packing dimensions 2 x (92 x 92 x 65 cm) 

2 x (36.2 x 36.2 x 25.6 in.)
Max. number/pallet 1,5 (3 pieces)
Harmonized Tariff Code 8421.39.2090

Filter Cartridge (two-piece)

The FCC-150 is a two-piece filter cartridge used as a main filter in a 
centralized filter system. It is constructed out of cellulose fibers. 
The medium is formed into a wedge-shaped filter pattern and molded 
into a round profile. As a result of this special pleated design and 
construction, along with the final embossing of filter medium, an equal 
airflow is created, enabling the weight of dust flow to be equally 
distributed over the filter surface. 

The welding fume particles are collected on the outside of the filter 
cartridge. When the pressure drop reaches a certain minimum level, it is 
automatically cleaned by compressed airshots from the inside of the 
filter. This makes it a self-cleaning filter.
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Genehmigungen/Zertifikate
Filtermaterial:
IFA Zertifikat Nr. 
201421649/6210 
(gültig bis zum 8. Mai 2017)

Druckverlust

X = Luftstrom (m³/h)
Y = Statischer Druck (Pa)
1 = Verschmutzter Filter
2 = Sauberer Filter

	
      

Product type DuraFilter FCC-30

Article no. 9850060110

Product category Filter

Version 150816/F

Die neueste Version finden Sie immer auf www.plymovent.com

Y

X

approvals/certificates
Filter material:
IFA certificate no. 
201421649/6210 (valid until 
May 8, 2017)
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X = Airflow (m³/h) A = Clogged filter
Y = Static pressure (Pa) B = Clean filter

	
      

Product type FCC-150

Article no. 9850060080

Product category Filters

Version 300318/G

Always check the latest version on www.plymovent.com
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